

## 《经典讲台》好行为（1）

司布真讲道第 70 号

1856 年 3 月 16 日安息日早上的讲道

提多书 2:14：“热心为善。”

今天当我们讲到好行为，我们不害怕你们会误解我们，我们要用各样的方式希望你们能明白，好行为可以对永恒的救赎有用。

“热心为善。”有些人听到我们传讲教义，不断地宣告我们得救是本乎恩，也因着信，这不是出于我们自己，乃是神的恩赐，因此他们就认为我们不传讲好行为，认为我们不能传讲劝勉基督徒要过圣洁的生活的好讲道。

我们首先要告诉你们好行为的本质，因为有很多事被称为善事，但却不都是好行为。第二，我们要追溯好行为的起源，明白好行为源自何处。第三，我们试图展现好行为的用处。最后，我们讲竭力证明我们的教义，那白白的，与众不同，有区别的恩典有一种倾向，使我们相信的人“热心行善。”

第一，我们要回答的问题是：什么是好行为？

- 1.我们认为我们应该能够向你们表明，在任何地方好行为都是非常少的，基督教会外没有任何的好行为。
- 2.若不是出于良善的动机，没有什么好行为。没有任何动机可以被称为良善的，只是为了神的荣耀。为了拯救自己而行善的，不是出于良善的动机而行，因为他的动机是自私的。
- 3.行为都不是善的，除非人是为了神的荣耀而行，没有人能有这样的看见，除非神告诉人，他的荣耀是什么，并且把人带到神的神圣旨意之下。
- 4.当我们相信神，以最好的动机做我们所有的工作，若没有基督的血洒在其上，那我们所做的没有一件是好行为。
- 5.亲爱的朋友，神赦免了你的好行为！你若在基督之外，你的好行为需要被赦免，就和你的坏行为一样，因为我认为两者是一样的，若他们被展示出来的话，都是不好的。

第二，那好行为来自哪里呢？

- 1.我们不能从邪恶的本性中找好行为。我们不能指望从人的本性中生出好行为来。真的，认为天然人可以生出好行为，这是徒劳无功的。
- 2.好行为出自真正的回转，是神的灵带来的。
- 3.好行为也是源自从信主的那一刻直到死亡，在我们不断作用的属灵影响。
- 4.我们认为好行为来自与基督的联合。

第三，好行为有什么用处呢？

1.首先，好行为作为恩典的证据是有用的。义的果子就是好行为，它们是我们住在基督里的证据。若我每天活在罪中，我有什么权利被称作神的孩子呢？